



В Дмитровском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти двух рабочих при осмотре дренажного колодца



Следственным отделом по городу Дмитрову ГСУ СК России по Московской области проводится доследственная проверка по факту смерти двух работников ООО «Дмитровтеплосервис».

По предварительным данным, 11 января 2016 года три слесаря ООО «Дмитровтеплосервис» осуществляли визуальную проверку трех дренажных колодцев, расположенных по улице Рабочая в поселке Икша Дмитровского района. В ходе проведения работ по неустановленной причине двое из рабочих в нарушении правил технической безопасности самовольно опустились в колодец, где при контакте с горячей водой получили сильнейшие ожоги. От



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

полученных травм они скончались.

В настоящее время следователем проводится осмотр места происшествия. Изъята необходимая документация, по результатам изучения которой будет установлено проходили ли рабочие соответствующий инструктаж. Проводятся опросы руководства и сотрудников ООО «Дмитровтеплосервис». По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1004929>